
ATA DA REUNIÃO PÚBLICA PARA DISCUTIR O ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, foi realizada no Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, com início às dezoito horas e trinta minutos a Reunião Pública com a finalidade de discutir o enfrentamento à Violência contra a Mulher. A referida reunião pública foi convocada mediante o requerimento nº 1055/2019, de autoria da Vereadora Rose Ielo. O Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carreira, deu início aos trabalhos da noite convidando para ocuparem seus lugares na Mesa de Debates Andrea Machado Pierine, Assistente Social do CREAS – Centro de Referência Especializado em Assistência Social), Grasiele Cristina Souza, integrante do Hospital das Clínicas da UNESP, Dra. Rayssa Blumer Surano, advogada e membro da Comissão OAB Vai à Escola da OAB Botucatu, Dra. Cristina Escher, Juíza de Direito Titular da 2ª Vara Criminal-Botucatu e Dra. Simone Alves Firmino, Delegada de Polícia Assistente da Seccional de Botucatu, representando a Delegacia da Mulher. Em seguida o Presidente passou a condução dos trabalhos para a Vereadora Rose Ielo. Estiveram presentes os Vereadores: Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo) e José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes). A vereadora Rose Ielo, fez suas considerações iniciais e passou a palavra à Andrea Machado Pierine que apresentou o tema “As múltiplas Faces da Violência contra a Mulher” tratando sobre diversas questões, entre elas, o protocolo de atendimento às mulheres vítimas de violência. A Presidente do Conselho Municipal de Políticas Públicas para Mulheres, Maria Flávia M. Ferreira, foi convidada para ocupar uma mesa no plenário. Em seguida, foi dada a palavra às integrantes do Hospital das Clínicas da UNESP, Grasiele Cristina Souza e Tatiane Aparecida Breve, que apresentaram o fluxograma do atendimento prestado no HC da UNESP e dados notificados que dão conta de 158 atendimentos sobre violência sexual, 130 sobre violência doméstica e 11 de gestantes. Logo após, fez uso da palavra a Dra. Rayssa Blumer Surano que tratou sobre ações sobre o projeto OAB vai à escola e sobre a Lei n° 11.340/2006, conhecida como “Lei Maria da Penha”. Após a advogada, foi a vez da Juíza de Direito Dra. Cristina Escher, tratar questões sobre a tratamento feito junto à família e ao agressor e medidas protetivas. A delegada Dra. Simone Alves Firmino, também fez uso da palavra enumerando suas experiências na época em que estava à frente da Delegacia de Defesa da Mulher. Maria Flávia M. Ferreira, Presidente do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres, fez suas considerações e, logo após, foi veiculado um vídeo apresentando o depoimento e a experiência pessoal de Juliana Zambrini, membro do Conselho da Mulher e Promotora Legal. Ato contínuo, a vereadora Rose Ielo abriu para a palavra aos Vereadores e ao público presente para que pudessem fazer perguntas e considerações sobre o tema da noite. Fizeram perguntas e manifestações os vereadores Alessandra Lucchesi, Jamila, bem como os munícipes Dra. Bibiana Colenci, Katlin, Sueli, Isabel Conti e a Secretária Municipal de Assistência Social, Sílvia Aparecida Fumes. Vários encaminhamentos foram propostos, entre o quais: envidar esforços, através de requerimentos, para integrar a Delegacia de Defesa da Mulher e Guarda Civil Municipal nos casos citados pela Delegada Simone Alves Firmino, atuação junto ao CREAS para realizar estatística referente a violência envolvendo transexuais, resgatar o Fórum Permanente com a ajuda das Promotoras Legais, solicitar aos deputados mudanças em leis referentes a dados de vítimas em Boletins de Ocorrência, verificar questões envolvendo médicos do Hospital das Clínicas que pedem BO antes de realizar o atendimento, bem como formar uma comissão para trabalhar com o atendimento ao agressor. Logo após, os integrantes da mesa principal realizaram suas considerações finais. Por fim, a Vereadora Rose Ielo agradeceu a presença de. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada a Reunião Publica, da qual foi lavrada a presente ata que segue assinada pela vereadora que presidiu referida reunião na Câmara Municipal de Botucatu_________________________, Vereadora Roseli Antunes da Silva Ielo.
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